
Szándék-Akarat-Önuralom 

Szemelvények a Hang könyvekből 

Az akaraterő két összetevője: 1.) meg kell motiválni a célt, 2.) meg kell látnod a cél eléréséhez szükséges 

eszközöket és ezeknek az eszközöket kedveld meg. Pozitív érzésekkel itasd át az eszközt, - például a tanulást 

Nem a bűnös gondolatok visznek el Tőlem, hanem a szándék. Már reggel be kell indítani a jó szándékot. 

Ha tiszta a szándékod, akkor lényed tiszta, - bármi kavarog benned. Ha a szándék tiszta, akkor az ismeret és a 

szeretés váltja egymást. A jó szándék mindig jól jön. Légy jóakarattal mindenki iránt. 

Az akarat pedig értelmileg megmotivált, felszított vágyak sodrásában éri el célját. 

A tiszta szándéknál fontosabb nincs, - ez az amit kérek tőled naponta. A szándékvilág a tietek. 

A jó szándék nem elég, kell a Szentlélektől átjárt józan ész is. A jó szándék mellett kell az okosság is. 

A tiszta szándék könnyíti a felelősségedet, de a tudatlanság nehezíti. 

A jóra irányuljon a szándékotok és minden lelepleződik, ami ellene van. 

Az akaratot nem a nagy elhatározás erősíti, hanem a cél megerősítése. 

Külön-külön vak az értelem és az akarat. A különbség, hogy amig az akarat az értelem fennhatósága alá veti magát, 

addig az érzelem az akaratot is vezetni akarja. Ilyenkor vezeti a vak érzelem a világtalan akaratot, - ez katasztrófa.  

A szándékod a fontos és az, hogy kié vagy. 

Semmit sem jó mindenáron akarni, - kivéve, hogy Lelkem irányítása alatt maradjatok. 

A jó szándékról soha ne feledkezz meg. A jó szándékú élet mindig Istennek tetsző élet. Az, hogy ki a jó szándékú, 

nem a Földön dől el, de ezt mindenki maga dönti el és nem az Isten. Isten csupán tiszteletbe tartja a döntést és úgy 

építi be a világmindenségbe, hogy mindenki döntése az Isten-szerető javára váljon. Isten tehetetlen az Ellene 

döntőkkel szemben és irányában. Tehát Isten nem juttat a pokolba, csak lehetőséget ad erre. 

Az akaratot a cél minél jobb megmotiválása teszi naggyá. 

 A szándékod az legyen, hogy válj szabaddá mindentől és mindenkitől. 

A jó szándékból sose engedj. Az eredmény már nem a te területed. 

A döntő mindig a jó szándék. Adj, mégha százszor is becsapnak, csak egyetlen esetet el ne mulassz amikor egy igazi 

rászorulón segítgetsz. 

Indítsd fel magadban azt a szándékot, hogy Velem járd útadat. 

Az akaraterő egy olyan vak képesség, amely csak az értelem és az érzelem hajtóművéhez kapcsolva tud működni.  

Mivel az érzelem nagyon ki van téve a körülmények hatásának, ezért kerülj el távolról minden negatív hatást. Ha 

valaki negatív hatással van rád, és nem hallgat a jó szóra, akkor meg kell szakítanod a kapcsolatot vele. 



Az akarat egy vak képesség, - és megfelelő értelmes érvekkel és szíved érzelmével beindíthatod, és szinte mindenre 

képes veled és általad. 

Számodra, míg a Földön vagy a jó szándék a döntő. 

Ha szándékod tiszta, akkor rászáll az Én békém, - ha nem tiszta, akkor vissza száll Hozzám. Legyen hát bátorságod 

bármikor Hozzám fordulni, hogy békém otthon legyen nálad. Ha jó a szándékod, nem hagylak magadra. 

A szimpátia vagy antipátia nem tartozik az akarathoz, se a szeretethez. 

Mindenki, aki meggyőződése szerint él, az csak jó szándékú lehet. 

Szándékod legyen, hogy Értem élj és nem fogsz hiába élni. 

Mindenkinek van kisugárzása. A jó kisugárzás, csakúgy, mint a rossz, csak arra hat, akiből kiárad. 

Akard azt magadnak, amit Én látok jónak, és nem, amit te szeretnél. 

Akaraterő: - ez egy vak képesség, amely az értelem és az érzelem finomításával erősíthető. Az akaraterő az által 

növelhető, ha a meglévő erődet használod. 

Amig a szándékod az, hogy higgy Bennem, hogy szeress Engem, addig te a Győztes oldalán állsz. 

Az nem igaz, hogy jó szándékkal van kikövezve a pokolra vezető út. A jó szándék a Mennyország útjának 

gyémántkövei. 

A szabad akarat: - főleg az értelem függvénye és az emberi fejlődés alapja. 

Vannak olyan terheltségek, amelyek képesek akadályozni, sőt meg is tudják szüntetni az akarat szabadságát. Ez az 

oka annak, hogy ember felett bűntető ítéletet nem mondhat ki Isten szándéka szerint nyugodt lelkiismerettel. 

Azok, akik nem tudják kézben tartani magukat, nagyon meg tudják nehezíteni mások életét akkor is, ha ők maguk 

Isten előtt nem felelnek tetteikért, mivel terheltségük révén nem urai maguknak. Ezért olyan fontos az okosság és 

óvatosság. 

Amig valaki józan eszének birtokában van, addig felelnie kell döntéseiért, tehát működtetnie kell akaratát. A józan 

ész birtokában lévő akarat azonban sohasem önálló, - ha a szándéka jó, akkor Lelkem áldása kiséri még akkor is, ha 

téved. A konok, merev, rugalmasság nélküli emberek lelkük mélyén soha nem jó szándékú emberek. Légy szerény, 

alázatos és megkapod az élet koronáját. 

Ha jó a szándékod, akkor Velem teszed, amit teszel. 

Jól kell csinálni mindent, és nem szabad sokat okoskodni amiatt, hogy jól csináltad-e azt, amit csináltál. A jól 

csinálás a szándékra vonatkozik, a nagyvonalúság az eredményekre. 

A szándékod azért lehet teljesen tökéletes, mert akkor Én, Jézus mindig teljesen benned tudok lenni. Az eredmény 

már nem lehet tökéletes, - ezért ezzel már ne nagyon törődj. Egy döntés eredményébe nagyon sok hatás tud 

belejátszani. Tehát légy nagyvonalú az eredményeket illetően és légy őszintén Rám koncentrált a döntéseidben. 

A jó szándék mellé kell a tanulás is. 

Nagyon fontos a tiszta szándék, - ne legyen benne önzés. Mindig a szándék, a hozzáállás a fontos. 



Mindaddig áldásomat hordozza a szándékod, amig célod a szeretni tanítás. 

Aki jó szándékú, annál az eredmény nem marad el. 

A legfontosabb a szándék és az irány az életedben. 

Minden reggel szítsd fel a szándékot magadban: - hogy Engem, mint Utat válassz, - kérd áldásomat, - kérd 

őrangyalod segítségét. 

Akarj jót, - ez legyen a szándékod és ne törődj az érzelmekkel. 

A szándék és a cél elválaszthatatlan. 

Nem az a lényeg, hogy mit csinálsz, hanem az irány, - tehát az, aminek érdekében teszed azt, amit teszel. A szándék 

a fontos, - az, hogy mit akarsz.  Akarj Velem, a te Jézusoddal indulni minden nap. Én vagyok az Út: - nem ártás, 

megbocsátás, segítés. 

Nálam, Jézusnál nem az eredmény a fontos, hanem a szándék. Én ugyanúgy örülök sikereidnek, mint a 

kudarcaidnak. Ha a szándékod tiszta, akkor miden OK.  

A te tiszta szándékod szinte kötelez Engem, Jézust, hogy vigyázzak rád. 

A szándékod legyen mindig jó, - a rossz szándékú embereket nem érdekli azt, hogy milyen a szándékuk. 

A jó szándékú szellemi lények Egyek Istennel abban, ami jó, szép és igaz, - csak ezek átélésében van köztük 

különbség. Azonos tartalmat különböző mélységgel és intenzitással élnek meg azok, akik már átlépték a földi élet 

határát. De az, ami jó, szép és igaz, önmagában korlátlan, - ezek nem a földi élet után, hanem a földi élettel együtt 

léteznek. 

A szándékre figyelj és az irányra, - a többi nem lényeg. 

Sokkal ritkábban használjátok ki a szabad akaratotokat semmint gondolnátok. 

Erkölcsi szinten mindenkit a szándék tesz azzá, aki. A gyakorlatban nincs erkölcsileg közömbös magatartás. Amiért 

teszel valamit az minősít. 

Legyen a szándékod mindig jó, - vagyis jóakaratod egyértelmű.  

Célod mindig Isten nagyobb dicsősségére tenni azt, amit tenni akarsz. Legyen a szándékod tiszta és egyértelmű a 

cél. Neked magadnak kell egészségessé válni lélekben. Azt akard, amit értelmed és szíved egyaránt jónak lát. 

Isten elsősorban a szándékodat nézi és nem a gondolataidat. A szándékodnak te vagy az ura, - a gondolataidnak 

viszont nem.  

Az akarat egy vad képesség, amelyet az érzelemmel feltöltött értelem, az értelemmel motivált, átitatott érzelem 

határozza meg. 

Mindig az a fontos, hogy amit akarsz, azt Én, Jézus is akarom-e? - ezt a lépcsőfokot ne hagyd ki, mert kellemetlen 

helyzetbe jutsz. 



Akiben jó szándék van, annak nem árt semmi. Csak rossz szándékból következhet ártó következmény. Mindenki 

csak önmagának árthat a rossz szándékával, mert az Isten-szeretőknek minden a javára válik. 

A szándék nincs korhoz kötve. Ez dönti el a gondolataitok, szavaitok, cselekedeteitek forrását, minőségét. 

Minden reggel indítsd fel magadban a szándékot: Veled Uram, Érted Uram. 

A jó szándék önmagában csak annak elég, aki azt magában hordja. Velem = szándék, Értem = cél. 

Örülök, hogy a jó szándékodhoz semmi kétség nem fér. 

Az akarat egy vak képesség, - az érzelmekkel átitatott értelem tudja indítani és fenntartani. 

Aki nem beszámítható, annak az akaratát nem kell figyelembe venni, mert nem felel önmagáért. Mivel az akarat 

egy olyan vak képesség, amelynek irányt az értelem ad, ezért akinek nincs helyes esze, az helyett más kell 

gondolkozzon. 

A jó szándék nem elég ahhoz, hogy valaki hiteles legyen. 

Neked nem másokkal szemben kell az akaratodat érvényesíteni, - az Én, a te Jézusod szerint érvényesítsd az 

akaratodat. Én csak olyant kérek, amit meg tudtok tenni. Tehát ne mások akarata legyen neked fontos, hanem az 

Én, a te Jézusod akarata. Figyelj a reggeli és esti imádban és meghallod. 

A jó szándék és a jó indulat kötelez mindenki iránt. 

Valóban van szabad akarata minden szellemi lénynek. Nem az a szabad, aki azt teheti, amit akar, hanem az, aki 

képes arra, hogy megtegye azt, ami az ő életében a végtelen tiszta szabadság, tehát amit Isten akar. 

Az akarat önmagában nem hordoz erkölcsi értéket, mert erkölcsi értéket mindenkor az univerzális hittől, illetve 

annak hiányától, átjárt értelem célja határozza meg. Hasonlít az ember földi élete egy kocsihoz, ami 

szükségszerűen mozgásban van. Az ember, aki szellemi módon él, tehát erkölcsi lény, mindig egy önmaga által 

meghatározott cél irányába mozog. Ha nem a hitből átjárt józan ész ülteti a bakra, hanem valami mást, pld az 

érzelmeket, vagy valamelyik speciális hitet, akkor természetellenes módon, tehát bódulatban él. És így soha nem 

teszi lehetővé azt az újjászületést, amely feltétlen feltétele az örök boldogságnak. 

A türelem másik neve az önuralom.  

Az önuralomnak három erőforrása: 1.) be kell látni, hogy önuralom nélkül, tehát türelmetlenséggel sehová sem jut 

az ember, 2.) úgyszintén értelmi munka eredménye. Ha valaki emberi hibák miatt türelmetlen, akkor be kell látnia, 

hogy a hibát elkövetők feltétlenül szenvedő alanyai az elkövetett hibáknak, 3.) a harmadik forrás pedig Én vagyok, 

Jézus. 

Az önfegyelmet gyakorolni kell. Keményen meg kell dolgoznia érte. 

Az önnevelés minden nevelés alapja. Ha ez megvan, akkor a benned lévő Szentlélek biztosítani fogja számodra azt 

a bölcsességet, amire szükséged van, hogy azt tedd, amit Isten szándéka szerint tenned kell. 

A makacsságnak súlyos következményei vannak, de a cél a fontos. 

Az önuralom és az önfegyelem olyan feladat, amelyet senki helyetted meg nem valósíthat, - e téren vállalnod kell, 

hogy reményből tudj élni. Sose add fel a próbálkozást az önfegyelmezésre.                                                                              



С A jó szándék akkor tételezhető fel, amikor valaki önhibáján kívül úgy indul el helytelen irányban, hogy bármikor 

képes korrigálni önmagát. 

NE ERŐLTESD AZT, AMIT EL AKARSZ ÉRNI! 

A tiszta szándék jó, de ezt cselekedetnek is kell követnie, - olyan cselekedetnek, amelyre joggal vágyódsz. 

Nem a tévedésektől akarnak megóvni benneteket, hanem a rossz szándéktól. A szándék kizárólag a ti kezetekben 

van. Mindig a szándék a döntő, - vagyis, hogy mit teszel, miért teszed? Mi vele a szándékod? 

Minden jó szándékú kezdeményezés Tőlem származik. Minden rossz szándékú kezdeményezés az ördögtől van. A 

jó szándékú kezdeményezést jó cselekedetnek kell követnie, ha nem akar kicsúszni. Az evangélium tükrében 

értékeljétek a cselekedeteiteket jónak vagy rossznak. 

ТО КУДА ВЫ НА ВОЕЙ ТАЧА 


